

REFERAT – BESTYRELSEN

Bestyrelsesmøde KFK 11. april 2019

Tid og sted Torsdag d. 11. april 2019 kl. 18:00

Referent Jens Behrens (JBe)

Deltagere Henry Pedersen (HP)
Jens Behrens (JBe)
Tania Merkel Jensen (TMJ)
Ole Bruun (OB)
Christian Sørensen (CS)
Torben Lund Jensen (TJ)
Driftsleder Kasper Holm Nielsen (KHN)
Henrik Kofod Dich (HD)
Uffe Gedde (UG)

Afbud Søren Schou (SS)

Kopi til Mødedeltagere samt afbud (Opslag i klubhus)

Næste Møde Torsdag d. 13. juni 2019 kl. 18:00 KFK

Agenda

1. Bemærkninger til referat og punkter til eventuelt
2. Konstituering
3. Siden sidst (JBe)
4. Regnskaber (TMJ)
5. Behandling af sager fra Driftsleder (KHN)
6. Næste Møde og mødeplan 2019
7. Udvalgsrapportering (JBe)
 - 7.1 Miljøudvalget (JBe)
 - 7.2 Kommunikationsudvalget (Vakant)
 - 7.3 Forretningsudvalget (TMJ)
 - 7.4 Facilitetsudvalget (HP)
 - 7.5 Instruktørudvalg (OB)
 - 7.6 Skydeudvalget (DS)
 - 7.7 Ordensudvalget (JBe)
 - 7.8 Strategiudvalget (DS)
8. Eventuelt B (Alle)
 - 8.1 Ingen punkter til eventuelt ()
9. Godkendelse af referat

1. Bemærkninger til referat og punkter til eventuelt

Der var ingen bemærkninger til referatet

2. Konstituering

Funktionsbeskrivelse for KFK gennemgået og opdateret.

3. Siden sidst (JBe)

Do/Done liste pr. dags dato gennemgået og opdateret

HP; 310; ; Helhedsløsning for materielpladsen; Facilitetsudvalget; Åben
Afventer godkendelse fra fredningsmyndighederne.

CS; 331; ; Team Danmark elitecenter; ; Åben
JBe; 333; ; Rådgivning omkring vores elforsyningsituation; ; Åben
JBe; 338; ; Verificer blytilladelse ifm. internationalt GP; ; Åben
TMJ; 343; ; Overdækning af Skeet bane 2 – tegning mv.; ; Åben
JBe; 344; ; Møde med DGI om juniorarbejdet; CS,HP; Åben
Mødet afholdes helst onsdag eftermiddag

TMJ; 348; ; Økonomi i åbning 9-20 torsdag og fredag ; ; Åben
JBe; 350; ; Ordensudvalget skal suppleres med et medlem; ; LUKKET
Dan Saugstrup er indtrådt i udvalget

OB; 351; ; Kl. 8 tilladelse til 2. juni 2019; ; LUKKET
Start kl 09:00

HP; 352; ; Arbejdsdag 10. juni 2019; ; LUKKET
Flyttet til 17. maj 2019.

4. Regnskaber (TMJ)

Regnskab ultimo marts 2019 fremlagt. Resultatet er rimeligt i overensstemmelsen med budget og i øvrigt tilfredsstillende.

5. Behandling af sager fra Driftsleder (KHN)

Ny robot indsat på ny jagtbane
Sikkerhedshegn ved trapbanen
Sikkerhedsrepos bane 3 opsat
Nye trækrør skeet 1 og 2
Nye skydeporte maskinhus på gammel jagtbane
Ny gearkasse på maskine bane 3 nordisk trap

Nye kabler nordisk trap bane 1
Duematic maskiner renoveret (wifi mm.)

Sponsorat Tom Malling, Alt i træer, indgået. Bestyrelsen takker på vegne af foreningen.

Møde med Naturstyrelsen om nye hjælpere afholdt

Beretning taget til efterretning.

6. Næste Møde og mødeplan 2019

Ordinært BM:	Torsdag d. 13. juni 2019 kl. 18:00
Ordinært BM:	Torsdag d. 29. august 2019 kl. 18:00
Ordinært BM:	Torsdag d. 10. oktober 2019 kl. 18:00
Ordinært BM:	Torsdag d. 28. november 2019 kl. 18:00
Heldagsmøde:	Lørdag d. 11. januar 2020 09:00 – Søndag 12. januar 2020 10:00

Afholdes på conferencecenter

Mødeplan for 2020 udarbejdes på heldagsmødet.

PAUSE

7. Udvalgsrapportering (JBe)

7.1 Miljøudvalget (JBe)

Udvalgsmedlemmer JBe (udvalgsformand), OB, Knud Erik Poulsen

Udvalget har været i kontakt med BBR angående registrering af bygninger på KFKs areal. Næste kontakt i sagen forventes kommende fra Københavns Kommune.

Ansøgninger ifm. ny anlæg pågår stadig.

7.2 Kommunikationsudvalget (Vakant)

Webmaster: PK
Mailsystem: Vakant
Facebook: TMJ, KHN
Instagram: Vakant

Intet nyt fra udvalget.

Stadig et stort issue omkring tilgang af nyheder og andet indhold.

7.3 Forretningsudvalget (TMJ)

Forretningsudvalg: Formand TMJ, medlemmer JBe, TJ, HP, CP og KHN

Intet nyt fra udvalget.

7.4 Facilitetsudvalget (HP)

Udvalgsformand HP, medlemmer TJ, TMJ og Driftsleder

Der holdes arbejdsdag den 17. maj 2019, indkaldelse følger.

7.5 Instruktørudvalg (OB)

Udvalgsformand OB, medlemmer Ole Melchiorsen og Driftsleder

Hverdagsvagter udbydes fremadrettet fleksibelt i Deltaplan i variable blokke 2-4 timer, OB informerer instruktørkorpset.

Instruktørdag afholdes 30. maj 2019

7.6 Skydeudvalget (CS)

Skydeudvalgsformand Christian Sørensen, medlemmer UG, HP, Christian Kruse, Erik Duus

Der har været afholdt møde omkring Sporting GP 23. marts 2019.

Klubtræning starter torsdag 25. april 17:00-20:00 og fortsætter hver anden uge i juni, august og september.

Kl 8 tilladelse til 2. juni 2019, DD351. Ansøgningen afklaret på møde 23. marts 2019, bemærk at 9-18 kan klares ved opslag. Bevilget.

7.7 Ordensudvalget (JBe)

Formand JBe, medlemmer Dennis Andersen, Dan Saugstrup

Udvalget har suppleret med yderligere et medlem uden for bestyrelsen. Dan Saugstrup er indtrådt i udvalget.

Intet nyt fra udvalget

7.8 Strategiudvalget (TJ)

Formand: TJ, medlemmer TMJ, JBe, HKD

Intet nyt fra udvalget

8. Eventuelt B (Alle)

8.1 Ingen punkter til eventuelt ()

-

9. Godkendelse af referat

Do/Done liste og referat godkendt på mødet.